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Адвокати су решили да подрже лекаре, и, како кажу, стану у одбрану оних који су сада
на првој линији фронта. Листа адвоката који су својим потписом стали иза инициајтиве
"Уједињени против ковида", све је већа - прво их је било око 80, а сада је тај број већи од
120. Разговарали смо са неким од потписника, Божом Прелевићем и Јованом Б. Рајићем.
Кажу да је реч о борби за истину и подршци онима који су спремни да жртвују своје
животе. Такође, поручују и да је по среди борба против простаклука и нестручности.

  

  

Божо Прелевић каже да је међу потписницима јер се искрено диви лекарима који са
једне стране жртвују сопствене животе да би спасили народ, а са друге стране знају да
су жртвовани.

  

“Не само што су жртвовани, него је њима политика рекла да су их управо ови на власти
школовали и да су их школовали да буду на првој линији, да изгину. Лекари су показали
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да тамо има велика количина часних, поштених, аполитичних људи којима је више мука
од политизације и зла које је Србију задесило. Не само пандемијом него и нестручношћу
и неспособношћу политичког дела Кризног штаба. У плитички део Криног штаба убрајам
Дарију Кисић Тепавчевић, Лончара и ове што више верују у заклетву Вучићу него
Хипократу”, каже Прелевић.

  

Он мисли да се Србија буди.

  

“Србија ову количину простаклука, неспособности и нестручности плаћа главама и
здрављем својих људи. Србија више није спремна да залеже главе својих људи због
нечије нестручности, неспремности и безобразлука”, закључује Прелевић.

  

Адвокат Јован Б. Јован Рајић каже да је реч о људском чину и реакцији, али и конкретној
подршци лекарима.

  

“Смaтрам да треба да се зна истина и да се објаве праве информације, пошто оно што
нам се сервира очигледно није тачно. Дошло ми је љидски када сам чуо ове из Кризног
штаа који нису ушли у скафандер током овог периода како говоре да су они који су и по
20 сати дневно у скафандеру некомпетентни да то коментаришу. Моја реакција је више
људски чин него професионални. То је мој скроман допринос и исказивање захвалности
према лекарима који раде у нељудским условима и само траже да се објаве истините
информације”, прича Рајић.

  

Наш саговорник, ипак, не очекује било какву реакцују од оних који су за то надлежни и
који могу да мењају ставри.

  

“Овде нема никакве сврхе, у том смислу да ће неко раговати на то зато што се неки број
људи побунио. И председник је рекао: Може милион да вас изађе, ја нећу да испуним
ниједан захтев”, присећа се Рајић.

  

Наш саговорник је на твитеру понудио бесплатну правну помоћ за лекаре који имају
проблема зато што су потпсиали петицију.
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“Било је позива, што оних који су заиста имали проблем, што оних који су слали поруке да
се захавале због подршеке коју сам им пружио. То је подршка људима који раде свој
посао и не занима их политика. Они знају у какавим условима раде и једноставно им је
дозлогрдило да им неко вређа интелогенцију и да им неко из својих удобних позиција
објашњава како ситуација није онаква каквом је они сваки дан виде, него је онако како
им они кажу да јесте. Е, па неће бити . То су људи који су између шест и 12 година
студирали и изучавали нешто, не може им се врређати интелигенција на том нивоу”,
закључује наш саговорник.

  

Иницијативу “Уједињени против ковида” потписало је више од 2.000 лекара. Поред
адвоката подржали су и уметници и наставници и поједине невладине организације.

  

(Нова С) 
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